IIpocraxkc IIpo, 30 kamc.

CocTaB: 3KCTPaKT KOPHI CIIUBBI aPPUKAHCKOH, IKCTPAKT TUIOJIOB MATbMBI
CepeHnoa, SKCTPaKT IIBETKOB OMYHIIMHM UHIUWCKOW UM UHXXUPHOH, ITMHKA
acTmaparmHar, THOKCHJ KpeMHHsI (aHTHCIeKUBaromi areHT ES51), mukomnuH,
MaJIbTOJEKCTPUH (HOCHUTEIIb), )KEJTATUH (KarcyJia).

IIpennaznayenue

PeKOMeHI[a]_[I/Il/I Mo NPUMEHCHHUTIO

[Tonnepxka pyHKIMU MPEICTATEIBHOM
JKeJe3nl

B3pocasim mysxunHam no 1 kancyie 2
pasa B IEHb IIOCJIE E/bl.
[IponomxurensHOCTh Tpriema — 1-2
MecsIa ¢ BO3MOXHBIM [IOBTOPOM

Kypca.

VYayumenne MeTaboandecKux
IIPOLIECCOB B OPraHU3ME, IIOBBIIICHUE
YPOBHsI TECTOCTEPOHA Y MYKUUH

ITo 1 kancyne 2 pa3za B A€Hb BO BpeMsi
ennl. [IpogoIDKUTEeIBHOCTE MpUeMa —
1-2 Mecsitia ¢ BO3MOKHBIM ITOBTOPOM

Kypca.

B xoMIuiekCHOM JIeueHuU
Hecneu(UUIEeCKUX BOCTATUTEIbHBIX
3200JI€BAaHUNA MOYEITOJI0BOI CUCTEMBI

B3pocnsiM Mmy)xunHaM no 1-2 xancyssl
2 pasa B IEHb BO BpPEMS €/Ibl.
[IponomxurensHOCTh TpriemMa — 1-2
Mecsa ¢ BO3MOKHBIM IIOBTOPOM

Kypca.

B KOMILTIEKCHOM JIEUEHUU
XPOHUYECKOTO MPOCTATUTA

B3pocibiM MyKUrMHAM MO 2 KarcyJibl 2
pasa B JIeHb TOocjIe epl, 2-3 MecsIa.

B KOMIUIEKCHOM JIEYEHUH OCTPOTO
nmpocTaTuTa, abcriecca nmpeacraTeIbHON
KEJIE3bI

B3pocnbiM MykunHaM no 1-2 KarncyJsl
2-3 paza B ieHb nocie eabl. J{o
MOJTHOTO KYMHUPOBAHUSI OCTPOTO
npolecca.

B KOMILIEKCHBIX cxeMaXx JICUCHUS Inpu
aICHOMC HpCI[CTEITCJ'IBHOfI KCIIC3bI

B3pocnsim myxunHam 1o 1 kancyine 2
pasa B J€Hb BO BPEMS €1Ibl.
[TponomkuTensHOCTh pueMa — 1-2
Mecsa ¢ BO3MOKHBIM IIOBTOPOM

Kypca.

[Tpu pyHKIIMOHATBHBIX HAPYIICHUSIX
MOYEHUCITYCKaHHUsI, CBI3aHHBIX C
aJICHOMOUW MPEACTATEIbHOMN KEJI€3bI

B3pocabim mykunnam o 1-2 xamncyie
2 pasa B JIEHb BO BpEMS €]Ibl.
[TponomxurensHOCTs ipremMa — 1-2
Mecs1a C BO3MOXXHBIM ITOBTOPOM

Kypca.

oy

WHCTe

S
S
b
o

-
o
m
=

S

=)

)
&
A

%




IIpocraxkc IIpo, 30 kamc.

B nporpammMax KOMIUIEKCHOU B3pocasim myxunHam no 1-2 xancye
MOAACPKKH ITOCIE aICHOMIKTOMHAN U | 2 pas3a B IEHb BO BPEMS €/Ibl.
IIPOCTATAKTOMHHU [IponomxurensHOCTh Ipriema — 1-2
Mecsa ¢ BO3MOKHBIM II0BTOPOM
Kypca.
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